

# 小记者班持续火热 等你前来

## 两堂公开课竞精彩 小记者们齐夸好



9月3日,小记者教育培训中心为小记者们分别准备了精彩生动的口才与主持班公开课及阅读写作双项班公开课,让小记者们能够在新的学期里学到更多有用的知识。听课后,小记者们都表示:老师讲得非常好,这两堂与众不同的公开课他们听得津津有味,简直都舍不得下课了。

“红凤凰,粉凤凰,红粉凤凰,花凤凰。红

凤凰,黄凤凰,红粉凤凰,粉红凤凰,花粉花凤凰。”这段看似简单的绕口令,平日里可难倒过不少“笨嘴拙舌”的小记者,在小记者口才班公开课上,张老师一开场就教小记者们一字一句地念绕口令、纠正发音、提高他们的自信心,在张老师的耐心教导下,本来羞于上台的小记者敢上台模拟主持、做游戏了,看得家长们连连点头,夸赞孩子进步大。

丰富的课程安排:

班级	招生对象	上课时间	课程内容	人数
作文 冒泡泡	小学1~2年级	每周日上午9:00~10:40	读故事学作文、进行室外参观,写自己想说的话。	20人
作文 步步高	小学3~4年级	每周六上午8:30~10:10	新闻基础知识培训、摄影知识培训,开展形式多样的室内、室外拓展活动。	20人
作文 冲锋号	小学5~6年级	每周六上午10:20~12:00	各体裁作文写作、摄影知识等,安排学员跟随记者进行新闻采访与编辑实践。	20人

在小记者作文班上,第一次聆听作文班锁老师的公开课,小记者就留下了极其深刻的印象。课上,锁老师鼓励家长和小记者们互相夸奖,增进家长和小记者的亲情;通过神秘、刺激的“摸宝游戏”,让孩子们有感而发,在游戏中发现写作素材,提炼句子,小记者们在锁老师的启发中迅速找到了遣词造句的乐趣,写一篇佳作就变得非

常简单了。

据统计,仅9月3日一天,报名参加小记者培训班的学员就达30多个,还有很多小记者及家长表示“想要来听听”、“对培训班很感兴趣”,现在小记者各培训班所剩名额均有限,如果您也想要孩子在新学期里有大幅提升,就赶快为他报名吧!

报名热线:63911088

## 开学第一课:学做文明有礼的小记者



伴随着时间前行的脚步,我市各中小学校在9月1日相继开学,不少学校都精心准备了“开学第一课”。涧西区广北小学把“大手拉小手,共创文明城”作为开学的第一课,开展系列主题活动,提升师生文明素质,拉动全社会树立文明礼仪之风,为创建全国文明城市营造浓厚氛围。

作为城市的“小主人”,小记者们的一举一动都有带动作用。据介绍,开学后,该

校将从行为规范养成教育、文化知识教育、中华文明礼仪教育、民族民俗教育等方面入手,开设礼仪课进行系统教育,同时开展文明形象大使、校园礼仪之星评比、社团礼仪展示等活动;使小记者们在校内礼仪教育的熏陶下,养成“文明有礼”的好习惯,从而带动家庭、社会的文明,为我市创建全国文明城市贡献力量。

(冀敏 余慧慧文/图)

## 西工区第四实验小学:开学第一课 一起找幸福



9月1日早上,西工区第四实验小学全体师生在学校大操场隆重举行了2011学年第一学期“开学第一课”,党支部书记鲜伟章倡议孩子们以“幸福在哪里”为题,主动寻找答案,为孩子们的第一堂课做了非常有意义的人生启迪。

首先,学校举行了隆重的新学期升旗仪式。升旗仪式结束后,学校大队委

贾怡同学宣读了题为《我的幸福》的作文,在党支部书记鲜伟章以“幸福”为主题的开学第一课后,实小学子备受鼓舞!开学典礼结束后,各中队又以此为契机,召开了班级中队会,孩子们的反应强烈,对“幸福”提出了许多自己的看法和梦想。

(叶静 张高骄文/图)

## 风雨之后

乌云密布,电闪雷鸣,狂风大作,眼看一场暴风雨就要来了。下课铃声响了,同学们都急急忙忙地往家跑,突然,我看见一个女孩蹲在30路公交车前哭,我赶紧上前去问清缘由,原来她是我们学校的周媛媛,她家住在高新区,她的月票卡忘到家里了,也没带钱,没办法回家了。我非常同情她,便把她带到我家。

到家了,妈妈见我们两人,便问是怎么回事。我就把情况一一告诉了妈妈,妈妈很高兴,夸我是一个好孩子。她的衣服淋湿了,我赶紧找出我的衣服给她换上,她饿了,我赶紧端上热腾腾的饭菜,并让妈妈给她家里打了个电话,说明情况,不让她家人担心。

风停了,雨住了,我把她送上了30

路公交车,并掏钱给她买票,送她回家。看着她模糊的身影渐渐走远,我的心里出现了一种前所未有的快乐。

星期六,我和妈妈洗漱完后,门铃响了,我打开门一看,原来是她——那天我帮助过的女孩,周媛媛和她的妈妈,她们一起带着礼品来表示感谢,妈妈说:“这是应该的,感谢都见外了。”

从此以后,我们两家互相走动,关系越来越好。我和周媛媛也成了无话不谈的好朋友,在生活、学习上互相帮助,街坊邻居都说我们俩真是比亲姐妹还亲!

送人玫瑰,手留余香,帮助人也能让自己感到快乐,何乐而不为呢?

南昌路小学五(2)班 张梦雨 小记者证号 E01071536 辅导教师 黄宝兰

## 种出来的房子

现在是2031年9月5日,我是一个大发明家,发明了许多人们喜欢的东西,我现在住的树楼,也是我发明的。这幢三十三层的大楼是我一年前种出来的,你们可能会问:房子也能种出来吗?它是什么样的?别着急,让本发明家给你们一一道来。

房子能长成大楼的秘密就在于我发明的大树种子,这不是一颗普通的大树种子,它里面已被我植入了高科技微型芯片,大树能有多少房间,有几部电梯等等,都是由芯片里的数据控制的,它甚至能长出各种美观大方的家具、门窗。

这棵大树的枝叶十分茂盛,根据季节的变化树叶的颜色会变成嫩绿、深绿、灿黄和火红四种颜色。天气炎热的时候,树上的枝叶就会舒展开来。到了寒冷的冬天,树上的叶子都收拢起来,使阳光能照进每一间屋子里,让人们感受到阳光的温暖。大树的树根也起了很

大的作用,它可以把人们每天生活产生的污水吸收并储存起来,它们一部分满足树的生长需要,使树木不断生长增高,树里面的房间越来越多。多余的污水经过树根的净化变成清水,让人们循环使用。

来吧,朋友们,让我们都住进这美好的家园。只要我们热爱自然、保护环境,我们的生活就会越来越美好。